

//所有人@所有人

友谊就这样一点一点瓦解了

他予他梦：“据说每个人在人生最大窘境时都是这样。”

周小小小小伦威武：谁说不是呢！都没法好好伤心给别人看。

(他予他梦微博)



我是小糗君：身材苗条跟你抱怨又胖了，成绩优秀跟你抱怨考砸了，收入高跟你抱怨日子没法过了，生活无忧跟你抱怨无聊了，友谊就这样一点一点瓦解了。

吴冕之王_Jung：拿自己的标准要求别人当然觉得人家在炫耀啊，其实友谊的瓦解应该是从你那边开始的吧，看着这么不上的你人家还愿意理你，说明是真正的愿意跟你交朋友。

(我是小糗君微博)

幻灭妖僧：不要说“你太不适合这款粉底”，要说“你用这款粉底显得皮肤黑”；不要说“你腿型不好穿不了这条裤子”，要说“你穿上这裤子显得腿型不好”；不要说“你有肚子穿不了这件衣服”，要说“你穿这件衣服显得肚子有点鼓”；记住，一定要把责任推卸给衣服裤子和化妆品，而她本身，一定是完美无缺的。

Mona_Lim：论男朋友之保命大法。

阿布在围脖：学习，以后不会被打死了。

(幻灭妖僧微博)

鞭鞭于白水：有很多事没有值不值得，就图个你情我愿。所以你也不必执念于算清你的付出与得到，只要不辜负自己当时的内心就算赢呀。

机智达人：世上这么多事要真算个得失，也太没情调啦！

夏正正：没辜负自己就是最大的胜利。

(鞭鞭于白水微博)

小野妹子学吐槽：从一开始都喜欢微博，一直不喜欢朋友圈，因为微博是个“咱们大家都不太熟，但是都想说啥就说点啥，有共同兴趣咱就一起玩，三观不合咱就拜拜”的地方，而朋友圈则是“你们都是我的好朋友，快看，我又自拍了，赶紧给我点赞”的感觉。



秋田六千：推主kishaburaku分享了如何在家里吃回转寿司的方法，简直太“高大上”了。

任泉：问题是，拿完了谁再补上去？

幻灭妖僧：四驱车跑道我有，就差寿司了！

米米mimi-童：儿子的轨道车有用场了。

(秋田六千微博)



我朋友是个奇葩：迟到早退新技能。

鹿鹿森：首先你得有个独立的办公室……

前后影视钱仕豪：我叫你一声，你敢答应吗？！

苏勤个苏：唉，让我们这种身体侧对着办公室门的情何以堪。

(我朋友是个奇葩微博)

jinjin安：可是你难过的时候微博有几个人会过来安慰你？朋友圈就不一样了，只要你发个悲伤的状态！立马一百个赞！

一十一劲君：真对！被带入微博的时候，我还是一个三观小不正的小傻货，如今经过几年微博熏陶，已经变成三观尽毁的大傻货。但依然喜欢微博！

(小野妹子学吐槽微博)

眼睛长在股上：再过一个月，什么TFBOYS，什么EXO，都将成为历史。到时候全中国最红的组合将会是，中国娃娃。

mikasann：每次陪我妈逛完超市买完年货，我的脑子里就一直循环着“我恭喜你发财！我恭喜你精彩！”简直魔性。

Skoyo_Bunnyz：最红组合中国娃娃，最红solo男歌手刘德华。

兔宝宝030：那是我从未下载，却最熟悉的旋律。

500条鱼：好多人没看懂你的段子，解释一下：再过一个月就要过年了，一到过年很多地方就会放中国娃娃的那首《好运来》。

(眼睛长在股上微博)

福大校长：和喜欢的人聊天、和别人吵架以及考试，并称人生三大事后总感觉没发挥好的事件。

子头：没错！而且会在睡前无数次地重演并且修改成理想的版本，而且明白知道还有什么用，但就是停不下来！

不知道取什么名字你猜我是谁：还有砍价，买到总觉得还能再低点！

粉碎性口吃：我总能在吵架之后想出一套能把对方气个倒仰的措辞，然后自己在脑中演来演去，最后我已经忘了自己当时的怂样儿，并认为自己当时就是那么帅气的。

(福大校长微博)

苍南派：我堂弟99年的，今天

关爱卷福健康成长：

真的好想看博物馆奇妙夜出中国版本啊！从天地玄黄宇宙洪荒开始的一切都聚在一个博物馆中，酒气微醺执笔泼墨的李白，门前常年聚集一票大腕粉丝的谢灵运，秦皇汉武同论江山，说起话来咿咿呀呀嗓音动人的青衣花旦，龙、凤凰和麒麟懒洋洋地躺在屋顶上，周身泛着金光的十二生肖……有太多可以想象的故事啦。

光荣与鱼子酱：作为故宫脑残粉……每次去故宫脑洞都不要开得太大。

千修叶-LYN：啊，会直接打架的吧……那么多皇帝。

(关爱卷福健康成长微博)

马伯庸：跟朋友聊天，感慨地说等我们老了，爱好肯定不会是广场舞，估计还是打游戏。到时候市场上会推出老年版网游。字特别大，怪特别慢，键位特简单，音量特别大。一群白发苍苍的老号下副本，去刷老态龙钟的巫妖王。

每打五分钟，巫妖王会有一段很长的过场对话，方便玩家上厕所吃药哄孙女。新兴市场，早早抢先呀。

yxu1：想多了，你们会爱上广场舞的。

春眼秋手：带提醒设置的，正打到激烈处，巫妖王突然说：你该吃药了。然后就不动30分钟。

(马伯庸微博)

//一周网事

1月6日 星期二 说好的台湾美食节呢

酸辣粉、担担面是“台湾美食”？北京通州区举办的一场“宝岛台湾美食文化嘉年华”，因为售卖冰糖葫芦、爆肚、酸辣粉、担担面、大麻花等备受网友质疑。网友表示，“我书读得少，你不要骗我。”

点评：没有台湾煎饼果子差评。

——网友

1月7日 星期三 你在人际交往方面吃过哪些亏

知乎上的一个提问，吸引了很多网友含泪分享自己在人际交往中吸取的一些经验教训。网友的一段感慨，获得了数万点赞，“你以什么样的心态去看世界，你就会看到一个什么样的世界。故作聪明及贸然地理解这个世界，只会让你看起来像个小丑。”

点评：你看别人不顺眼的同时，他必然看你也不顺眼。即使装着友好的样子，终究能感受到的。

——网友

1月8日 星期四 雷剧《拐个皇帝回现代》看哭网友

经过网友“八卦_我实在太CJ了”的提名，雷剧《拐个皇帝回现代》被不少网友注意，该剧大概是一个女主穿越到古代然后把皇帝带到现代的故事，网友评价“片子真是颜值低剧情烂槽点多的典范，剧组之穷更被誉为东方版邪恶力量，但是偏偏狗血得来十分带感，带感得来十分欢乐，配音笑哭，演技点满，配合弹幕简直笑死，根本停不下来”。

点评：不知不觉已看了10集……

——网友

1月9日 星期五 人与人的基本信任呢

一个最新的恶作剧在微博上流传。两个小哥在街上拦住路人，让他们玩个游戏，蒙住眼，仰着从他们手上的杆下穿过，参加者蒙住眼跃跃欲试的时候，他们就把杆撤了，撒腿就跑，留下那些一本正经茫然不知，还在认真穿杆的路人。网友“愿一生年少”说：“有些人就这样从巷头走到了巷尾，问旁人我穿过去了吗。”

点评：赚了一个眼罩，不亏。

——网友

1月10日 星期六 送条鲫鱼就能追女生？

“我妹妹说喜欢养鱼，就有男的送了她一条鱼。”网友“敦七七”晒在微博里的一张图火了。这张图里，她贴出了妹妹收到的一个男的送的礼物——一条鲫鱼。网友们不禁被如此实在的居家男人逗乐了。

点评：好实在，略可爱。

——网友

1月11日 星期日 魔性萧才人火了

一组“最强白眼教程”在网络上走红，《武媚娘传奇》中的萧才人翻白眼的“实力”不容小觑，“武媚娘”也前来比拼，网友制作的表情包更是迅速走红。网友看完图之后纷纷表示“感觉要跟着一起翻起来”。除了翻白眼，网友将萧才人“哈哈哈”的几段笑声剪接到一起，简直是余音绕梁，充满魔性。

点评：爱笑的女孩运气不会太差。

——网友

1月12日 星期一 年终奖，你拿到手了吗

从高大上的名车、iPhone6、股票期权到成捆的百元大钞，从馒头、鸡蛋、酱油到袜子、内裤，最近，网上晒年终奖的帖子乱飞。已经拿到手的，纷纷晒福利；没拿到手的，满是“羡慕嫉妒恨”，憧憬自己有个满意的年终奖。

点评：老板给每个员工发了彩票，说“一人500万”。

现代快报记者 戎华 整理

//糗事百科

喝多了

昨晚喝多了，一觉起来浑身酸痛。问朋友我都干什么了，结果朋友很无奈地说：“你昨晚喝多了，非说自己是奥特曼，跟酒店门口的石狮子打了半个多小时！”

表白

大一的时候喜欢一个妹子，每天都在图书馆看到她，她也固定坐在那个位置。有天鼓起勇气早起坐她旁边的位子上，帮她买了早餐放桌子上，想等她来的时候跟她表白，然后她来了，看看桌上的早餐，以为有人占座，径直走掉了。

怎么回事

夜深人静的时候，寝室里只有各种打鼾声。突然，“嗵”的一声打破了这夜的寂静，室友纷纷惊醒，问道：怎么回事？突然听到一个弱弱的声音传来：我的被子掉下来了，然后大家正准备睡觉，一个室友问：为什么被子掉下来会有这么大的声音？再次传来一个弱弱的声音：我在被子里面……

取钱

今天陪朋友去取钱，取三千，取出来的全是新钱，三十张连号，我就跟他说留着吧，三十连号没准以后能升值。然后，他同意了我的观点，大步走到ATM，把钱存回去了。

洗提子

下班回家顺路捎了些提子回家，吃过晚饭对二货老公说：我去刷碗你把提子洗了，等我刷碗回来发现老公躺在床上，提子也没洗，我冲他喊：“叫你洗提子没听见啊？”二货伸出他的一双脚委屈地说：“我洗了啊。”想想也是醉了。